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MopgentoBaHHA ANga NPUUHATTS PilLEHb

)
' Bus4eHi HaMu cmamucmuyHi MemoOu fpuliHAMMS piwleHb, 8

a

OCHOBHOMY, 00380/150Mb 8idrnosgicmu Ha numaHHs “LLjo € Yu wo 6yde?’.

Akwo 6 mu 3moariu 3Moderteamu 8eCk YU YacmuHy ripouecie y
HawoMy bi3Heci, mo KpiM Ub020 rnumaHHs mu 6 moanu damu 8i0rnoegiok

Ha numaHHs “LLjo 6yde, kw0 ... ?”, mobmo mu 6 Moaru ripopaxogysamu

PI3HI 8apiaHMU rpulUHIMMS pilleHb ma OusuUMUCh Ha MOX/IU8I

HaclioKu.



MopgentoBaHHA ANnga NPUUHATTA pilleHb: npuknaa

)
T KomnaHisi po3ansadae Moxnugicms rpodaxy HO8020 rpodykmy i

nompebye ouiHUMuU ornmumaribHy KiflbKicmb 3aMO8/1eHHS Ub020 moesapy|y
supobHuka. KomnaHisi nnaHye npodasamu mosap 3a $30. BupobHuUk
MPOIIOHYE PI3HY UIHY mogapy 8 3ariexXHocmi 8i0 3aMO8/1eHHS. SKWo
3amoerieHHs1 meHwe 1000 wm., mo yiHa pieHa $24, mix 1000 ma 2000
wm. uiHa pieHa $23, mixx 2000 ma 3000 wm. yiHa $22.25, mixk 3000 ma
4000 wm. yiHa $21.75 i npu 3amosrneHHi 6inbwe 4000 wm. yiHa pieHa
$21.30. Tobmo, 3amosuswiu, Hanpuknad, 2500 wm. mosapy UuiHa
3amMoasrieHHs 01 KoMmnaHii cknade $22.25*2500=$55 625. Takox, eecb
HernpoodaHuli mosap KoMaHiss Moxe rnosepHymu 3a uiHoro $10 3a wm.
KomnaHisi He eneeHeHa 8 rnornumi Ha moeap, MomMy He 3Hae€ CKIlbKU
3amosumu moeapy. Llornomoxims!

Takox, npurycmumo, wo b6asyryucek Ha riornepedHbomy 00c8i0i KOMIaHis

OYiKye makuu po3roodist UMO8IpHO20 rnornumy Ha Hosul moeap:

Monut 500 1000 1500 2000 2500 3000 3500 4000 4500
VIMoBIpHiCTb 0.025 0.05 0.15 0.25 0.25 0.15 0.07 0.04 0.015



MopgentoBaHHA ANnga NPUUHATTA pilleHb: npuknaa

A
N

L

Maemo exidHy iHgbopmauito: uiHa rnpodaxki mosapy ($30), uiHa
rnoeepHeHHs ($10), 3HUXXKU npu 3amosreHHi. Maemo 08i HegidoMi

8eJIUYUHU. 8e/TU4UHY 3aMO8/IeHHA ma 8efluduHy rnornumy Ha mosap. L{ir
KoMraHil — Mmakcumidauyis npubymky.

3anuweMO L‘ e 6 Exce/: £3 Microsoft Excel - QuantityDiscount

@ File §Qit View Insert Format Tools Data Window Help ;IQIEJ‘
DESEHSRY RS v @ & 4% @ese -7,
Aial -0 - B 27U SE=EET %, 8% vawng DA
E13 | = -
] A B [ ¢ [ o [ e [ F [ & | H ) i
ﬂj‘[ﬂ HeeiOOMUX eenquH 1 Ordering decision with quantity discounts
2
3 Inputs Unit cost as a function of quantity ordered
. 4 | Unit cost - see table to right At least  Unit cost o :
rnocmasumo OyOb-siKi |5 L 2 = e g
6 |Sale price for leftovers $10 1000  $23.00 :
: SalePrice - B6
’ 3 3 Zoe ez CostLookup - D5:E9
I 8 | Order quanfnty (trial value) 2500 3000 $21.75 OrderQuan - B8
6enquHu’ LL‘O nomIM 9 |Demand (trial value) 2000 4000 $21.30 Demand - B11
(04| SoldReg - B12
. i SoldSale - B13
SMOXKeMO MIHAMU. — 2 Revenue - B14
13 — Cost- B15
i) Profit- B16
12 - Probabilties - B32:J32
17|
18 |
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20
21|
22 |
TN »\Model / | <] | N
Draw~ Iy | Auoshapes N\ N[O OE 4 @ d-L-A-==cB @ .
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MopgentoBaHHA ANnga NPUUHATTA pilleHb: npuknaa

)
“ani 3anuwemo mModersib 058 8U3Ha4YeHHs npubymky. 4nsa ubo20

8U3Ha4YUMO KirflbKicmb moesapy rnpoodaHo20 3a 38U4alHOK UIHOK SK MeHWe
3 gesniuduHuU 3amoerieHHsA ma rornumy (=MIN(OrderQuan;Demand)).

Akuwo 3amosrneHo binbuwe HiX npodaHo, mo us eenuvyuHa 8U3Ha4aemacsi
HacmyriHum YuHom (=IF(OrderQuan>Demand;OrderQuan-Demand;0)).

Lani, susHadaemMo 00xi0 5K K-Kicmb rpodaHo20 moeapy Ha lioeo 38u4valHy
UIHY IMITHOC K-KIcmb HernpoodaHo20 moeapy Ha UiHY No8epPHEHHS
(=SoldReg*UnitPrice+SoldSale*SalePrice).

Bumpamu — ye uiHa 3amMo8rieHHs, W0 3anexums 8i0 8eriuyuHu
3aMOo8rIeHHs, OCKifbKuU Oie cucmema 3HUXOK. LLJob ye 3anucamu e Excel
gukopucmaemo pyHKuiro VLOOKUP, a came
(=VLOOKUP(OrderQuan;CostLookup;2)*OrderQuan).

Hapewmi, npubymok = doxid — eumpamu (=Revenue-Cost).




MopgentoBaHHA ANnga NPUUHATTA pilleHb: npuknaa

A
N

npubymky mu euoinsemMo

mabruyro, BUKIUKAEMO DYHKUIHO [osas

Data -> Table ma su3Ha4yaemo
8XIOHI 3Ha4YeHHS Or1sl psioka ma
cmosus ma mucHem OK.

B pe3ynbmami ompumyemo
MOXK/1U8I 3Ha4YeHHS rnpubymky
rpu Pi3HUX 3Ha4YEHHSIX 8erTUHUHU
3aMOBJIEHHST ma ronumy.

E2 Microsoft Excel - QuantityDiscount

“OmpumaHy Modesib MU MOXeMo sukopucmamu 0719 8idrnosidi Ha numaHHs
‘Lo byde, siKkwo Mu 3amosumo X moesapy, a rmorium ckrnaoe Y?”

Lna uboz2o sukopucmaemo pyHKuito Data -> Table.

3asHadquswiu MOXXuei 3Ha4eHHs 3aMOo8r1IeHHs ma rornumy 8 mabnuui ma
riocmasusuwiu y 8epxHi 11igiti KrnimuHuUi gpopmyriy Orisi 6U3HAYEHHS

&) File Edt View Insert Format Tools Data Window Help
I wHEZRY| SRS - @ g @.
5 .| B z BlEE | E DA
OrderQ ~| =Profit
A ] s v - - R | s < D P T =

ng decision with quantity discounts

2
3 Inputs

4 Unit cost - see table to right

B | Sale price for left $10)
7

8 |Order quantity (trial value) :::::::::2:5@@:
9

At least Unit cost

1]
1000
2000
3000
4000

$24.00)
$23.001
$22.25)
$21.75)
$21.30]

10 Profit model SoldReg - B12 al
11 \Demand (trial value) 2000 SoldSale - B13
12 Units sold at regular p 2000 B ol Row input cell: $B411 X
13 [Units sold at sale p 500 Cost - B15 Column input cell: ~ [$8$8 B
14 |Revenue $65 000 Profit - B16
15 |Cost $55 625 it .
16 Profit $9 375 Probabilities - B32:J32 ok | cancel |
Dat as a functi er guantity (al ide] eman ong to
119 | $9375 500 1000 1500 2000 2500 3000 3500 4000 4500
1 20| 500 $3000 $3000 $3000 $3000 $3000 $3000 §$3000 $3000  §3 OOO|
| 21] 1000 $3000 $7000 $7000 $7000 $7000 $7000 §7000 $7000  $7 OOO|
122 | 1500 $3 500 $500 $10500 $10500 $10500 $10500 $10500 $10500 $10 500
123 | 2000 $14500 -$4500 $5500 $15500 $15500 $15500 $15500 $15500 $15500)
24 2500 $20625 -$10625 -§625  §9375 §19375 $19375 §19375 $19375 §19375
5 3000 $25250 -$15250 -$5250 $4750 §$14750 $24750 $24750 $24750 $24 750
126 | 3500 $31125 -$21125 -$11125 -$1125 $8875 §18875 $28875 §$28875 $28875
| 27 | 4000 $35200 -$25200 -$15200 -§5200 $4800 §$14800 $24800 $34800 $34 800)
28 $40850 -$30850 -$20850 -$10850 -$850  $3150  $19150  $29 150  $39 1501

29




MopgentoBaHHA ANnga NPUUHATTA pilleHb: npuknaa

A
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11Jo6 sukopucmamu Hawe fpunyweHHs rnpo UMosipHicHUU po3nodin
rnonumy 3Hauoemo oyikysaHuu rnpubymok sk cymy 0obymkig 8i0rnogiOHuUX
3Ha4yeHb rpubymky Ha 8idrnoeioHi umosgipHocmi. Lle moxHa 3pobumu,
Harpuknao, 3a doriomozoto pyHkuir SUMPRODUCT, a came
(=SUMPRODUCT(B20:J20;Probabilities)), Oe e npomixky B20:J20
fiexamb 3Ha4eHHs npubymxie — Emmmmmmm Lol

View Insert Format Tools Data Window Help
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MopgentoBaHHA ANga NPUUHATTA PILLEHb:
NiHINHEe NporpamMyBaHHSA

N

"3assuyall uini 6yob-siko2o 6i3Hecy 3a3euyali popMyToMbLCS 8 MepMiHax
mMakcumizaull yu MiHIMI3auill nesHuUXx eesiuduH, SK om makcumilzauisi
npubymky.

JliHiuHe npoegpamyeaHHs (JIl1) — ue po3e’sa3ysaHHs 3a0ad ornummisaujii.

Knacuy4Ha 3a0aya niHitlHOo20 ripogpamy8aHHs — ue onmumidysamu rnesHuu
(NiHIGHUU) npouec rpu 3ad0aHux 0bMeXXeHHSIX.

JIl'1 cknadae Hegid'’eMHy YacmuHy cbakmu4HO byOb-5KOI cucmemu
npuuHaIMmMS pileHs | supiwye 3adadvi gpakmu4Ho 3 6yOb-IKOMY acriekmi
gedeHHs1 bi3Hecy.

Hawa 3aday4a — 3po3ymimu cyms JII1, po3asisstHymu psio 3acmocyeaHb
JIIT ons pi3Hux acrnekmie eedeHHs1 6i3Hecy ma Had4yumuch U020
3acmocogysamu eukopucmoasyro4yu Excel ma uo2o Hadbyooeu.



IM': npuknag sndopy ontTuMansHOro
Habopy ToBapiB (product mix problem)

N

‘Tlna uboro TMNy 3agad npobnema nonarae B NOLLYKY ONTUMANbHOIO
Habopy ToBapiB BUPOOHULITBA AN MakcuMisauil npubyTKy.

Komnaniss Monet surnyckae Yyomupu muriu ¢oomopamok (1, 2, 3 ma 4) wo
8IOPI3HAIOMbLCS Y PO3MIPI, popmi ma Mamepianax. KoxeH murn pamku
guMazae rneeHuUx KearsigikoeaHux Jlo0CbLKUX pecypcie, Memary ma WkKna.

Poboua cuna | Metan LLikno LliHa npoaaxi
Pamka 1 2 4 6 $28.50
Pamka 2 1 2 2 $12.50
Pamka 3 3 1 1 $29.25
Pamka 4 2 2 2 $21.50

Hapasi Ha puHKYy makcumaribHO MOXHa ompumamu 0o 4000 200UH
JTI00ckKuUXx pecypcie, 6000 oduHuub memarty ma 10000 oOuHuUuUb wWkna 3a
uiHoro, 8iornoesioHo, $8/200., $0.5 ma $0.75. Takox, pUHKO8i yMO8U € maki,
wo Hemoxxrimeo rnpodamu b6inbe 1000 pamok 1, 2000 pamok 2, 500 pamok
3 ma 1000 pamok 4. Skuu onmumarnsbHuU Habip pamMokK 0rsd Makcumizauil
npubymeky?



I

. NpUKnag Bubopy onTMmMaribHOro
Habopy ToBapiB (product mix problem)

N

“Criouamky 3Halidemo npubymok 8i0 0OHIEl paMKu KoxHo20 mury. [ns
pamku 1 maemo; $28.50-(2*$8+4*$0.5+6*$0.75)=$6. [Ins pamok 2, 3 ma
maemo, 8i0rnoeioHo, $2, $4 ma $3. Omixe, skujo yepes X, X,, X, ma X,
MO3HAa4YUMO KiflbKiCmb paMOK KOXXHO20 murly, mo Hawa 3ada4ya maka:
max 6X,+2X,+4X,+3X, (Haila uifb)
2X, X, +3X,+2X, < 4000 (oOmexeHHs1 poboyoi cunm)

4X,+2X,+X,+2X, < 6000 (oOmexeHHs1 nponosuuii metany)
6X, +2X,+X,+2X, < 10000 (oOmexeHHs Npono3uLlii LWIKna)
X, = 1000 (oOmexxeHHa nonuTy)
X, = 2000 (oOmMexeHHsa nonuTy)
X, = 500 (oOmexeHHs nonuTy)
X, = 1000 (oOmexxeHHsa nonuTy)
X, X,, X;, X, 2 0 (KinbKOCTi € NO3UTUBHUMM YUCIIaMN)

4




IM': npuknag sndopy ontTuMansHOro
Habopy ToBapiB (product mix problem)

N

3MIHHI 8 3ariexxHocmi &id ix mury:

[lna 3anucy ma po3se’sa3aHHA 3adadi 8 Excel Ham nompi6Ho po3dinumu ea

1. BxiOHi OaHi (Inputs): eci yucriogi 0aHi 3 ymoeu 3adavi;
2. 3miHHi (Changing cells): kinbkocmi paMoK KOXXHO20 mury,

3. Llinosa 3miHHa (Target, objective cell): npubymok, sk goyHKUis 8io
8XIOHUX OaHUX ma 3MIHHUX;

Takox eaxknueum erieMeHmMoM 3arnucy 3adadi 8 Excel € goopmyrnoeaHHs
0bMeXXeH:.

—



IM': npuknag sndopy ontTuMansHOro
Habopy ToBapiB (product mix problem)

N E3 Microsoft Excel - ProductMix

‘ File Edit View Insert Format Tools Data Window Help ___l_s_l_lgsj
Ded Ry $BdBRC - @& = A 2Z @@ Hi1se -3
Arial -10 - B 7 U S=E=EB8%9 %, WR EE DA
20 ~| =
=] A B € | D [ E | F I T =
1 Product mix model =
2 i
3 | Input data Range names used:
4 |Hourly wage rate $8.00 Produced - B16:E1E
5 |Cost per oz of metal $0.50 MaxSales - B18:'E18
B |Cost per oz of glass $0.75 Used - B21:B23
‘| Available - D21:023
8 Frame type 1 2 3 4 |TotProfit- F32
8 Labor hours per frame 2 1 3 2
10 Metal (oz.) per frame 4 2 1 2
11 |Glass (0z.) per frame 5} 2 1 2
12 |Unit selling price $28.50 $12.50 $29.25 $21.50
13
77174 :Production plan
15 |Frame type 1 2 3 4
16 Frames produced | 1000 800 400 ]|
i 17 ' <= <= <= <=
18 |Maximum sales [ 1000 2000 500 1000
18
20 |Resource constraints Used Available
21 |Labor hours 4000 == 4000
22 Metal (0z.) 6000 <= 6000
23 |Glass (0z.) 8000 <= 10000
24 |
1« TP Model ¢ Sensitivityl £ Sensitivity2 { Sensitivity3 { Rescaled / RN

Draw~ [y & | Autoshapes~ N\ N O E 4 8 & -2 - A -=
Ready [ = : NUM |

@& Chpto3 & Seminar_2_30.09 Microsoft PawerPoin. .. 23 Hosunm YHIAH - Mic...
YyeTeep

2} ¥we nTpadeHo 195, .. &'9 vleshchuk -- Instant ... ‘ 23 iPhone nocTaewT 20... Bl Product™Mix i 5T 14.08,2008




IM': npuknag sndopy ontTuMansHOro
Habopy ToBapiB (product mix problem

N

[lani Ham nompi6Ho 3arucamu camy Mooesb Ol 8USHAYEHHS MpubymKy
Ha OCHO8I 8XIOHUX OaHUX, 3MIHHUX ma ICHY4YUX OBMeXXeHHSIX.

B2 Microsoft Excel - ProductMix

File Edit VYiew Insert Format Tools Data Window Help =18 5]\

DEESRAY $2RY - @

arial -0 - B I U|E

131 ~| =

1 |Product mix model —

2

3 Input data

4 Hourlywage rate $8.00 Produced - B16:E16
5 Costper oz of metal $0.50 MaxSales - B18:E18

6 Costperozofglass $0.75 Used- B21:B23

7 Available - D21:023
8 Frame type 1 2 3 4 TotProfit- F32

9 Laborhours per frame 2 1 3 2

10 Metal {oz) per frame 4 2, 1 2
Efl 73G|ass (oz.) perframe 6 2 1 2

12 |Unit selling price $28.50 $12.50 §$29.25 §$21.50

13
14 |Production plan

16 Frame type 1 2 3 4

16 Frames produced | 1000 300 400 i |

17 | <= <= <= 2=

18 Maximum sales | 1000 2000 500 1000|

19
20 |Resource constraints Used Available

21 |Labor hours 4000 <= 4000
22 Metal (0z.) 6000 == 6000

23 Glass (0z) 8000 <= 10000

24
25 Revenue, cost summary

26 Frame type 1 2 3 4 Totals

27 Revenue $28 500 $10000 $11700 $0 $50 200
28 |Costs ofinputs

29 | Labor $16000 $6400 $9600 $0 $32 000

30 Metal $2 000 $800 $200 $0 $3 000

31 I Glass $4 500 §1 200 $300 $0 $6 000 I -l

32 Profit §6 000  $1600 §$1600 $0 $9 200,

e b W 1
W[ 41> [MN\Model { Sensitivityl { Sensitiity2 { Sensitivity3 { Rescaled / |«] B

Draw~ I3 (% | AutoShapes~ \ W [J] O 43 d-L-A-=

Ready | | NUM

: s start = e - & Chpto3 & Seminar_2_30.09 [€] Microsoft PowerPoin. .. /3 Inbox - Yahoo! Mail -...
ueTeep
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IM': npuknag sndopy ontTuMansHOro
Habopy ToBapiB (product mix problem

N

L1519 3Hax00XeHHSI MaKkcuMaribHO20 npubymky ma 6ionogiOHUX 3MIHHUX
Kirlbkocmeu pamMok sukopucmaemo pyHkuito NMpuHsmue peweHuu
(Solver)

.1"-155 TRuli==-

 TotProfit  ~| = =SUM(B32:E32)
=] A [ b [ E [ F T ® HO [0 e T w e [wm [N e
1 _|Product mix model —
ol
3 Input data [Range names used:
4 [Hourlywage rate $8.00 Produced - B16:E16
5 |Costper oz of metal $0.50 MaxSales - B18:E18
6 Costperozofglass $0.75 Used- B21:823
[ 7 | Available - D21:D23
8 |Frame type 1 2 3 4 |TotProfit- F32
8 Labor hours per frame 2 1 3 2
11 |Glass (oz) per frame B 2 1 2 =
12 |Unit selling price $28.50 $12.50 $28.25 $21.50 Sek Target Cell: = ,WI
13 el 3¢
14 |Production plan Equal To: @ Max O Mo C Valueof: |0 =
15 |Frame type 1 7 3 4 By Changing Cells: - : —J
16 Frames produced | 1000 300 400 i | =
7 1 — — — o [Produced E7| Guess s
18 Maximum sales |_1000 2000 500 1000] Subject to the Constraints: i 4‘
19 | Premium
Produced <= MaxSal - =
20 Resource constraints Used Available Ursoeduz Ava“agf; e -—I —A:dd—-l
21 |Labor hours 4000 == 4000 Change I
77| : 5000 <= 5000 == Reset Al
3 Glass (0z) 8000 <= 10000 ‘v_] Delete l
24| Help
| 25 Revenue, cost summary -
26 |Frame type 1 2 3 4 Totals
27 Revenue $28 500 $10000 $11700 $0  $50200
28 Costs of inputs
29| Labor $16000 $6400 $9600 §0  $32000
30 | Metal $2 000 $800 $200 $0 $3 000
31| Glass $4500  §1200  $300 $0__ $6000
32 |Profit $6000 §1600 §$1600 30 $9 2IJEI ¢
Ll _ ) 1 X
141> [p\Model { Sensitivityl [ Sensitivity2 [ Sensitivity3 { Rescaled / 14 Bir
D[awv[%:fy‘AgtoShapesv\ NOOCE4 8 d-L-A-==
Enter = T Num [

2 s start = e - & Chpto3 Seminar_2_30.09 Microsoft PowerPoin. .. 7 Inbox - ¥ahoo! Mail -... ‘ O, 2:25

© uereep

]
CRS® Q Ve erTpavero 195,.. | ¢S vleshchuk - Instant ... /A iPhone nocTaent 20... i EMix S 14.08.2008




IM': npuknag sndopy ontTuMansHOro
Habopy ToBapiB (product mix problem)

N

"3Haxo00XeHHsI onmumMaribHo20 Habopy mosapie ma 8i0rnogidHo20
npubymeky He 3agsepuuye, a uwe rnovyuHae aHarnis. [ani MoxHa pobumu
8CEeMOXXI1UBI aHari3u 4ymsiueocmi cmaessidyu pi3Hi eapiaHmu 3MiH Y 8XIOHI
OaHi. Hanpuknaod, Kk 3aMiHUMbCS onmumarbHUU Habip mosapie, SKWo
36inbwumu uiHy pamku 4 3 $21.50 do $26.50. 3posymino, wo npubymok
36inbWuUmMeCs, ane Ha CKiflbKu? 3pobusuiu 8idrnogioHy 3amiHy 8 8XiOHUX
daHux ma euKnukaswu yHKUito Solver 3Ho8 ompumyemo, wo
mMakcumarsHut npubymok 3pocme 3 $9200 do $14000.

Lskyrodu do0amky Solver Table mu moxemo asmomamu3dygamu 3MIHY
8XiOHuUx OaHux. Buknakaswu ¢yHKkuito Data -> Solver Table mu moxemo
asemomamu3sysamu 3MiHy 00H020 abo 080x 8xIOHUX rapamempie
OOHOYacHO.

[punycmumo, Mu xo4emo nodusumuchk K 3MIHIOEMbCA MakcuMaribHUU
npubymok ma eiornoegioHut Habip mosapis ripu 3MiHi HasieHoI poboyoi cusiu
3 2500 0o 5000 200uH (3 Kpokom 250 200.). Ak ue 3pobumu?



J'T: mepexHi mogeni

A
N

L

bazamo onmumizauiuHux 3adady Moxxymb bymu 306paxxeHs y auarsiol
Mepex (epagpig). Y bisHeci maki 3a0adi 3a3gu4val mparsisiomaecs y
Jio2icmuui, 5K om mpaHcriopmmHa 3adada 4yu ornmumi3auisi BUKOHaHHS
rnpoexkmis.

[lpocmum nipuknadom mpaHcnopmHOi 3adadyi € 3adada KomriaHii, Wo
Mae OeKirnlbKka yeHmpie supobHuumea ma 0ekKiribKa UeHmpie
crioXusaHHs moeapy. KoxeH ueHmp xapakmepu3syembCs MegHUM
MaKcumaribHUM obcsi2omM 8upobHuUYmMea 4Yu CrioXusaHHs mosapy.
3adaya KomaHii rnosnsaae 8 MiHiMi3auil Kowmie Ha mpaHCcrnopmyeaHHs
moeapy 3 ueHmpie aupobHuUUmMea 8 UeHmpu crioxueaHHs moeapy.



JM'T: mepexHi mogeni —
ONTUMI3aLia BUKOHAHHA NPOEKTIB

N

~ Mepexxesi Moderi MoxHa eukopucmamu 0715 onmumisauii matmiHay
KOMITIIEKCHUX MPpoeKmie, o cKkrnadarombecs 3 bazambox emarniis. SIKwo
gI0oOMUU MOYHUU 4Yac Ol BUKOHaHHS KoxHo20 emary, mo J1[1 do3eorisie
guU3Ha4YuUmu 4yac HeobxioOHUU OJisi BUKOHaHHS rpoeKkmy. SAKuwo X
HegIOoOMUU Yac 8UKOHAHHS MesHUX emariie, mo MoXHa oyiHUmu
UMOBIpHICMb 8UKOHAHHS MpoeKkmy 3a rnesHuu 4ac.

[Tpuknadamu MOXymeb criyayeamu:
« Oy0igerbHI npoekmu;
= OP2aHi3auiss Mmacosux 3axo0is;
« OU3aliH ma mMapKemuHa HO8020 IPOOyKMy;

= Op2aHi3ayis 31umms KoMmrnaHiu,



JM'T: mepexHi mogeni —
ONTUMI3aLia BUKOHAHHA NPOEKTIB

N
\J

Y sunaoky onmumi3auil npoekmy auKkopucmo8yemmsCs mak 38aHa
Mooerib Kpumu4Hoz20 wirisixy (critical path model — CPM). Lns ir
3acmocyeaHHs nompibHo 3Hamu emariu rnpPoekmy ma ix
rnocnioosHicms. [lpoekm e8gakaembCs BUKOHaHUM, SSKWO MpouUOeHI 8ci
emarnu (y eiornoegioHiu rnocriooeHocmi).

Mu moxemo 306pasumu rpoekm 3a 0ornomo2oro epagpy, mobmo 3a
dortomoz20or KombiHauii sy3nie ma Oya. Hanpuknad, npoekm

Etan | HeobxigHuii MOXXHa 306pa3umu mak
nonepeaHin etan p)
A B
A HeMa D
B A \B
C Hema C\A@ = @
D B > .
KpumuyHum(u) wnsixom (emanom) HazeemMo mi
- B, C emanl, Wo ennuearme Ha mpuseanicme rpoexkmy.



